

# Pretty Accessories Furs' Good Partners 皮草配饰

## 低调的华丽让你轻松驾驭皮草

冬天的皮草,好比夏天的连衣裙,同样是季节轮换周期里的角色。多少年来,皮草总是与贵妇形象结合在一起,同时是皮草的搭配最容易看起来老气横秋,所以你除了要有对皮草旺盛的占有欲和一掷千金的气魄之外,更应懂得如何去驾驭冬季里的奢华,千万不要穿得像个暴发户。建议大家选用人造皮草。

相比以前的大面积皮草设计的铺张和高调,今年更流行小面积皮草的奢华搭配处处显现灵巧和多变风格。在成衣中加入一些皮草装饰或者一些皮草配饰已经取代裘皮大衣,成为时尚新宠儿。

**皮草领**  
本季皮草的点缀和各式面料

拼接成为最大亮点。在一些皮草设计中,皮草几乎成为配角,只点缀于衣袖、翻领处;而利用不同面料的撞色,展现出混搭拼接手法,颠覆了以往要一整块貂皮才是最华贵装扮的皮草概念。如粗毛线夹克与貂皮的混搭拼接;皮草衣袖和袋口,缓解了套装的僵硬外貌。但今年最流行的还是皮草领饰。

**皮草外套**  
大面积的长毛皮草通常会显得臃肿,但选择超短款蓬松小皮草背心,搭配紧身裤和长靴,或者单色短毛筒洁款巧妙拼接的皮草外套,穿起来会更轻盈;而搭配连衣裙,或在皮草外套上系上修身时髦细腰带,

无疑能让你成为这个冬日的亮点。高贵气质的皮草外套,出席宴会或是派对绝对少不了的款式,必定人手一件。

**皮草长靴**  
自从 chanel 的时尚大帝 karl 把皮草用在靴子上后,越来越多的设计师也开始尝试这种风格。其实 karl 对皮草的迷恋人人皆知,他掌管的另外一个品牌 Fendi 就是做皮草起家。皮草靴子的流行除了时尚界的力捧,其实穿性也是一等一。帅气的皮质长靴上,增加了皮草的元素,让简单的靴款上增加一丝的奢华气氛,搭配气质的大衣外套,让整体装扮都展现满满的时髦感。



**皮草围巾**  
与大衣一样,围巾也是皮草界的鼻祖单品,当皮草大衣因为过于招摇而慢慢过时,围巾却因为恰好的低调奢华和优雅而被力捧。

**皮草帽**  
皮草帽子等也成为不少人的心头好。雷锋帽的款式今年又火起来喽!雪花搭配这样一身“装备”让你时时刻刻都洋溢着温暖感觉。自然的毛色更能显出原始的野味儿,纯白色更显公主般的华贵。

# Artificial Everyman's Vogue FURS 解读人造皮草的流行密码

人造皮草的流行实现了普通大众的“奢华皮草梦”。一条价格在 200 元左右的獭兔围巾,其同款人造毛质地的只要 50 元就可买到;一双皮毛一体的真皮靴子最低也要千元,而人造材质的价格只要 200 元左右。

皮草的确是着装时的点睛之笔。虽然明星们大多穿的都是真皮草,但只要稍加用心,就不难淘到相应的替代品。学着明星的样子,在这个冬季用皮草扮靓自己吧。

**感性优雅范儿: Amira·Casar**  
被誉为“带着高贵、感性气质的缪斯女神”的 Amira·Casar,着装上也时刻散发着迷人的魅力。用简洁的灰色格纹长裤和黑色打底衫搭配皮草,低调而优雅。纯黑色的方框太阳镜,随意中透着一股感性和大气。

**乡村田园范儿: 西耶娜·米勒**  
有着“街拍教主”、“混搭鼻祖”、“IT GIRL”等时尚称谓的西耶娜·米勒,凭借着不俗的着装品位一直是时尚圈中的超级偶像。皮草毛边大衣搭配修身牛

点睛之笔,酷劲儿十足。

**摇滚大姐范儿: 蕾哈娜**  
蕾哈娜的穿衣品位在过去的一年中不断进步,受到时尚圈的一致认可。穿衣的协调性是她最看重的部分。浅色皮草披肩搭配白色 T 恤,下身选择同色系的牛仔裤,让视觉焦点集中在了这条皮草披肩上,很有气场。

**波西米亚流浪范儿: 米莎·巴顿**  
米莎·巴顿靠着这身装扮成为了潇洒自然的时尚典范。深蓝色的镂空针织裙搭配拼接材质的毛坎肩,温暖又不失性感。皮质的圆形发箍和点缀了金属材质的黑色高跟鞋让整身装扮气质凸显。

**知性成熟范儿: 维多利亚**  
维多利亚“时尚女王”的位置几乎是不可撼动的,她对皮草的钟爱更是有目共睹。据了解,网友曾将其多利亞平反,指出她的皮草全是人造的。黑白配是维多利亚的最爱。黑色短裙搭配皮草坎肩,简约中透着一股知性的味道。



大众消费者对人造皮草的喜爱来自于人造皮草的轻便舒适、易于清洗、实用度高等优点。专家预测,本季的人造皮草的流行只是个开始,伴随着下一步的新款面料上市和设计创新,在未来几个冬季里,这股人造皮草流行风将越刮越猛。

## 潍坊百货大楼 55 岁了

11月25日,建店年庆典暨暖倍儿大型爱心捐赠仪式在百货大楼在门前广场隆重举行,潍坊百大与青岛暖倍儿服饰有限公司连续第六年携手向社会弱势群体奉献爱心,此次向潍城区残联捐赠了价值 20 万元的保暖内衣,在寒冷的冬日里为他们送去了一份温暖。另外,著名艺人安琥现身百大店庆,带来了新专辑的歌曲,并与潍坊观众亲密接触,现场主持保暖内衣“你敢穿,我就送”活动。自 1955 年建店,潍坊百大走过了 55 载春秋岁月,百大 55 年的历史就是一部潍坊近代商业的发展史,与潍坊人民建立了深厚的情

意,深受广大消费者信赖和认可,实现了百货、超市、汽车、餐饮、配送五个领域持续、稳步、健康发展。随着百货大楼北营业楼的拆除,集商业、金融中介交易服务、商务酒店、商务公寓、休闲娱乐、大型地下停车场等多功能于一体的两座 28 层百大商务中心即将开工建设,百大将以更加璀璨、更加迷人的形象展现在潍坊父老面前。百大店庆是百大一年一度的大回报,2005 年以来百大采用“全部商品进价销售再送礼”的形式回馈消费者,得到了消费者的广泛认可。百大店庆不但成

为了百大一个经典营销品牌,也以“真情回报、普惠大众”的宗旨打造成为潍坊人民的购物节。百大 55 周年店庆自 11 月 25 日开幕,历时 11 天时间,以“全部商品进价销售再送礼”为核心内容,55 万件特供品、特价品、极具收藏价值和升值空间的概念品荟萃百大;连锁超市各门店精心准备了上千种超低价生活必需品和日常用品,绝对物超所值;百大汽车园、百大绿洲亮点纷呈,省内家电领军品牌三联的强势入驻,助推店庆感恩高潮,让冬日的潍坊尽情涂抹温暖的色彩!

## Fashionable furs make a warm winter 冬季巧搭 时髦小皮草

**帅气长毛马甲**  
简单的纯色上衣搭配修身的打底裤略显普通,无论你是搭配长衫还是短裤总会有点不够分量的感觉,搭上一件同色系的长毛夹克以及长款的皮靴就能让整个搭配异常出彩!

**雪白毛草长款皮外套**  
雪白的毛草如雪精灵般妩媚动人,大面积的毛领与袖边同小面积的点缀形成完美呼应。当别人只有呆板的奢华,你用它来补充些许柔美,当别人放纵于波希米亚风,你又用它来补充贵族的高雅。

**奢华皮草领**  
冬日,在长款风衣外套上加一个优雅皮草领,方便又实用。说道皮草大家是不是都想到奢华的毛皮大衣呢?其实你错了,皮草不一定奢华、贵气,近年,环保概念普及全球,使得人造皮草的元素更加广泛化、平民化,而且设计师也不再大面积应用皮草,使原本的奢华元素也走起了可爱路线。



**潍坊尊一医院**  
医保定点医院  
山东社会信普知名医院  
山东中医药研究院研究基地

# 不激光不手术更专业彻底根治 永不复发

## 湿疣 疱疹

湿疣: 由人类乳头瘤病毒 HPV 所致, 多发于生殖器部位, 初期为白色的小丘疹, 肉芽, 逐渐增多, 变大呈菜花状疣体, 疼痛难忍, 有 60 多种类型, 疣体由 HSV 病毒引起, 初期为红点、红斑、水泡、糜烂、疼痛, 单纯治疗无法兼并体内病毒及亚临床感染, 容易复发和传染, 应谨慎!

三分钟无痛安全排毒拔根

基因药埋种植 **289** 元

当天见效 一次性治愈

### 湿疣 疱疹 新成果

免疫激活修复疗法 彻底根治永不复发

1. 该疗法不激光, 不冷冻, 不手术, 根据患者的病毒复制程度、病毒类型, 制定治疗方案, 达到彻底根治不复发的目的。
2. 纯中药制剂定位埋植于腹股沟淋巴结内, 激活在细胞核膜内神经节内的病毒, 遏制湿疣疱疹病毒复制, 阻断病毒死亡, 并形成小的水珠, 使黄色液体排出体外, 让患者亲眼目睹“饿死”疣体, 自动脱落, 疣体脱落, 彻底清除。
3. 使用高效生物因子经血液渗透, 激活潜伏病毒, 自主识别患者体内病毒, 进行追踪定向攻击, 彻底清除残余病毒。
4. 运用激活因子经 T 细胞介入, 阻断病毒复制, 修复被破坏的细胞, 提高机体免疫力, 并产生针对性抗体, 使体内形成免疫保护体, 从而快速根治湿疣、疱疹, 永不复发。

**专业专治** 男女尖锐湿疣、疱疹、非淋菌性尿道炎、龟头炎、前列腺炎、生殖感染等顽固性泌尿系统疾病。

康复信普保障: 经我院规范治愈后, 发信普康复卡作保障, 偶有复发一律免费治疗彻底

无假日医院随治随走  
专家咨询热线: 0536 **2958602**

地址: 潍坊高新区北海路与玉清街交界处(海关大楼)向东 100 米火车站 23 路直达终点站 尊一医院  
三楼泌尿外科  
注: 院內可停车